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Auvpuévec aoknoeLg

O MAO kouw 1 AEK ouvavtiodvtow oto tedevtaio oy vidt twv play offs
yloL TV KATdkTnon te 21¢ Béong mov odnyel oto Champion Leagues.
ATé Tic TpoNyoUpeveS avaLeTpoelc Twv 800 opddwv o aplBudc Twv
teppdtwv (Ykol) tou MAO(X) kow acutdov tng AEK(Y) aevd eouyvid
uTtoAoyi{eTon Vo éXEL TLC TTOLPAKAT® KOLTOLVOUEC:
01 2] | ¥ JO|1]02

| PAK=y)|05[03][02| |[PF=x)[04]03][03|
a) Motog etvow o avopevdpevog aptBude ykoh ou Bar onuetwboiv ot
oUTO TO Lo VLBL;
B) Moid eivor M BavéTNTOL TO TEOUyK VL Vou etvo over (vew ptouv
OUVOALKS TieploodTepa artd 80 YKOA);
y) Mot etvor M TeBavédTnTar ver kepdioer o MAO;
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o) Eotw | Z = oop\8pes Twy KON Nou O o Enytunow
Q10 nelXVi 8

Tore 7= x4+ N | onite
EQz) =E(x+Y) e(x) 4 EQV)
Xno TNV

*@q\,y\taﬂ\“

TS xTﬁM(
Ane Tov oMo yo Ins yLen TT\\'M g Xovywe oU

E(X) = 7 x-P(=x) = 0-P(x=0)% 120c1)+ 2P (=)
X6Sx =005+ L 03 ¥120.¢
S;(:Sg =10,4,2% = 0.1

'Apet, exTa 4560 0po o NAO SAYEIWVEL 0.F ook tvaviioV
s | A6K




Ovmw

E(Y) = Zy P(f=y) = 0-P(=0)+ 1-0(f=1) 2 RO=2)

b =g.o 1103 F 203
e, xate jigo g0, AEK snpisimin 0. Yeah Baviiny
TO\ n

Tehwr, Bz) ~6(x) r%(V)= 01 +04 =1.< g

qu, bﬁ:k\)“((\‘flos 0po, Qo sqyubeow 1-6 sb} oo

}’)) ‘\)ocxvou T ThV NOon g
0(2o2) = 3@n) = 1(z=3) + Pz=4)
O g XX evan mvs)yox(ﬂhm



0(2=3) = 1(x=1,¥=1) tP(x=2,Y=1)
= P(x=1)-0(v=2) + P(x=1)P(y=)
= 03-03 Y 0L 03=0.15
P(2=4t) = T(X=2,=2) = P(x=2)-P(y=2)
=03-0L =0.06
Aps, P(z>2)=p(2) + P=4)= 015+ 006 0¥
¥) D Trrow wn mObovornia civan
V(X > Y) = V=L, 1=0) + P2, ¥=0)+P (=L Y=,

= =0)+ ¥x=1)-A(y=0)+ P(x=2) f(y =
=000 -0} 2080) fy=0)+ RO 10/ <)



Auvpuévec aoknoeLg

O veapdc Billy Gates ta npw’(vd!nou)\o()oe epnuepldec oto petpd. Eixe

umohoyioel 6Tl kdBe pépa umipxe {fitnom yia 150 fwg 250 avrituma Tng
epnuepidoc MorningStar, émou k&Be o T Ti£6 150 fwe kou 250/ ixe
Wc. O Billy ayépale|200 aviituma mpog 1$|to
évaL Kol T TTIOVAOVOE 0TOVG PLoaTikole TepaaTikovg Yo 1.50%. -

2 TNV TEPITITWOT) TIOV TOV £lLEVE LAl EPMLEPISL TNV eTéOTPEPE KAl
émaupve miow 0.50$. Moid eivow To avapevdpevo képdog Tou kdbe pépa;

Noén - Efw gnapxow L tuxmaa yoradhres

NOV Yas VRl Epolv -
X)=0 upxem Tav ap\r\pCbe’wv nov Ea Toul (rimgow l .

St W YUPR—_




. ‘ N l\b‘
=10 kgpont oy | BLL
1aThv| N =150
-~ N\
’()'h. o\ {01 fyugpoprmix gvan oM baved
X xicodO5A Ty D AXPYTH WD KaTov oyh )
~ N _coageMdla | XU \1 0\ 1
i ' i 101
b ) -
(K=K )= gla xals KeLS0,..,250)
To kP v Billy 6 A9l TV R ug
{ O fl-' X{GJEKE,--;QJS
=5
300+ L5 X +(&0-X)-05 | Xe 350,138




Apr 1
EQ)= 2 oo t1s%+ (00098 |- 5
X={50

t 2 lconism) &

X200
. 3BS 50 @
101 100
Tl_p-OGO)m ? Z= # €yn q:tSw nov nUAod6s o B-G-

m:vou O Tn.v oyolopogigh KaTayoun

?)\ kanol$4 TIPSA TS L;ggw POYBAVTERD
TibavdThzol «no lmno\FA

Oieanpya yoxr 10




Avpéveg aoknoeLg
AT mmWRh CRinomal ¥igtrdbuHan

PIXVOWPE 0 DpTPOANATS VOpISYd N popes )
:Q.= -P

(ﬂlevam-m l<o‘>qu.- ) MO avornia rpqyyq-rh

X = cppovisemn IConr N QopA  Binoq(W

Av 0 LEoog Kol 1) SLOKUOLVO N JLOLG SLWVURLKNG Kattavopng etval 4 kot
4/3 avtiotowxa, va vtohoyloBei n mbavétntae P(X > 2).

Nosn  Tvupilovue ot v X~ Binom(N,p) Tore
2] VM(X)=NP9
oMTE Np=44 KM@F%(")Q:“;“"_”}P:%]

Apa @./IOMTC X Brnom (6)%
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[vwpilouye o n PME s X Sifetom

xn0 TAV_TONO
8= (V)0 ()8
X etl01,L34,5¢t
P (X22) = POx=g)t P06 HROE4) 175 )1 (k=
GVK)O\N:“YA
0(x32)=1- P(X<¢)
=1 — P(x=1)= P(x=D)

- (Yef- O



ALWVULKT) KOTOVOUN

Binomial distribution

0.30 A ® N=100,p=05
° Binomial distribution
=100, p = 0.25
0.25 A Distribution of 1000

random samples,
for N =100, p = 0.5

0.20 A

0.15 A

0.10 -

0.05 -

0.00 ?

?
80 100

To mapamdvew oxhua atmelkovifel Ypo@lkd 2 SLwVUILKEG KOTOLVOLEC
(KTAE - KOKKWVO) e BLOLPOPETIKEG TLOLPOUETPOUG KO TNV KOLTALVOUY €VEG
tuxoiov Seiypotog (Ttoptokali) Tov apdyBnke pe Pdom tnv (umAe)
Swvupks katavopr. To oxhupa Topdyetan and tov akdhovbo kmdika:
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ALWVULKT KOTOY

import numpy as np

from scipy import stats

impo matplotlib. pyplot as plt
import seaborn as sns

trials = 100 #\
P, P2 = 0.5, 0.25 #success probability
S = 1000 #sample size = #experiments

rs = np.random.binomial(n=trials , p=P, size=S) #draw a random sample of size S using
numpy . random

#trs = stats.binom.rvs(n=trials , p=P, size=S) #draw a random sample of size S using scipy
stats

vals = np.arange(trials+1) #list of values 0,1,2, , trials

fl = stats.binom.pmf(vals, trials, P)
f2 = stats.binom.pmf(vals, trials, P2)

labell = "Binomial distribution\n”" + "N =" + str(trials) + ", p =" + str(P)

plt.plot(vals ,fl, 'bo',label = labell)

plt.plot(vals,hfl)

label2 = "Binomial distribution\n" + "N =" 4 str(trials) + ", p =" + str(P2)

plt.plot(vals ,f2, 'ro’', label = label2)

plt.plot(vals ,f2, color="red")

label3 = "Distribution of " 4+ str(S) + "\nrandom samples,\n" + "for N =" + str(trials)
+ ", p="+4 str(P)

sns.distplot(rs, hist=True, kde=True, bins = trials+1, label = label3)

plt.legend ()

plt.show ()
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ALWVULKT) KOTOVOUN
X = fF wvDpunev nev Ga culpsiigQorv 1

check _
o Watowps pun X xioNUQsA ™Y Flaviylion Exiavoyt

Mopaderypo

Mo éva aepomAdivo 50 Béoewv éxouv yivel (overbooking).
)
s 7 7 Y - p
H mBoydtnra o kabévog ard autol vor eLPEVISEEL oto aepodpduto
eivot (90%) (ave&dptnTar attd Toug uToAoiToug).

i) TMotog etvow o avopevépevog optBude emPartcyv mov Ba
eppaviaBolv yia check-in;

i) Mot givon n TBavéTNTaL K&TOLOL ETUPdTEG VAL peivouv ekTdHG
Ttong;

@‘x )(QY\G\\/OMW‘\GQUYC oY %‘}1\: 1ot
(EWM tva NS,TH:BJ oQ\Gyos ™ns (Slwvwnchg
Katavoyms
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Av X, Xg, ., Xy avan _avelipmass Ty
01 0001gy ol \oUB otV TV caTeuvo o WA\
Wo-16n mewbrmaj_ n ead: ) TO1E

PR XX X

wo\)eu ™ slf,wy\\cy?(ﬁ‘\gmvoyn Binom(N, e)

Tia THV §0gKsEppivn Koxn<n Bsupovis IS 4.
L wv 0 i—omeg ngdatps £pBy

- %= ¥la chece \n
- %O XY SW 8?9'“ ('6&/211955

O Xl)xz,--,Xss Ko\ O oW TV KeCTQvayn gcfsou}K\
yo ““Pd?ﬁpo P=O-9 Kot S VaA m—}e\?mrw




Evons X = xvOpwnev nev Qa LpvigRo v i

check 1w
Tt The

Pox, n X eopav@sn Tav SLavuy K kT Aoy
9é1nonz<css,o.9 Y f

650“V°'VW'VW°J M@x@\m saPatey ano s 55
v O Sppw (gBow P checkAn Elvar

F(X) ::-NP: 5503 =495 imfonw

LC)T&VS?@ wo kanoior (zA0TEs Vo yavew
gKTOS TAY Trns$ GUYﬁh\vmowv Q}EO
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Auvpuévec aoknoeLg

5 Pixevoupe 3 N\fqadk\mu (aprt
\'

' Oxne etvou 1
akOlovOn: ' Kébe Taiytng exetynme - . PRt ot £VaL
aptBud amd to 1 éwg to 6. Av kavévor o o, LapLo Sev pépel outdv
Tov aplBud téTe MPéTEL vaL TANPDOEL GM—@L&W OAALAC
(xwpic va Bdoel kdTolo Tood yiow TV cuppetoxt Tov) kepdilel To Tood
ka¥8tou k stvai o aplBudc Twv Yopv Tou gpaviotnke ota 3 {dpLa o

aplBpdc Tov otolyMUdTLoE. NRAE
No e€etooBel av To oy vidL eivan dikoo yio Tov maiyTy. a3 < .

s

As Ul\%@wov YE OU LaNOS X\ XTI fMAogu gvayv

o xho 1 ews 6.

Cnw X= #cfaecwxpw cypoicdnes o onj ROV
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Opi lamye s Ty X,/XZ,Xg ohey

1 ov cih aiéBnie o10 (—omo Z"\P’
X; = ?_ 0 ue\éfym WU snACtuyE

Or X%, X3 ewvar avedapnem yetafo Tous
kad otcodoD@UV TV kateveyn §ecnowld) ye

l\\@fw §TaLa P_-i.
[
SRR O = et Xz

('\ an X u}\o&a mw & fwvyllcn \atovoyn
mom(3, ¢
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Unets n avay v oy Tiyn Toy ATV
E(X)= -100-1(x=0) +100-P(xsl)
3 200-P(X=2) + 300 0(%=3)= - 7.87€
\J
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